



По стражу заключен житель Лазаревского района г. Сочи, подозреваемый в совершении преступления в отношении своего сводного брата

Следственным отделом по Лазаревскому району г. Сочи возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Лазаревского района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного пунктом «в» части 3 статьи 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста). По мнению следствия, подозреваемый семь лет назад совершал насильственные действия сексуального характера в отношении своего сводного брата 1994 года рождения. По данным следствия, насилие над малолетним прекратилось после того, как он переехал жить к бабушке и отказался возвращаться к своей матери. 9 июля 2009 года подозреваемый был задержан следователем в порядке статьи 91 УПК РФ. 11 июля 2009 года судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения.

15 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622107>